

23-II-27<sup>8</sup> (174)

Дорогие мама и папа!

Получил я ваше письмо от 10-II и десять рублей. И за то и за другое - очередное спасибо. Хотя вы пишете, что вас "спасибо" не устраивает, и что вы хотите знать о степени реальной пользы посылки и денег - тем не менее я о ней писать не буду. Причина проста: как вы знаете, я принадлежу к категории животных "всегданых" в полной и точном смысле слова. Я бы мог много вам порассказать об этой моей способности, - она нашла достойное применение в недалеком прошлом. Думаю, что мне еще пригодится эта черта и в будущем. Так что, - это бы вы не кричали - все утишируется по назначению. Ну, а деньги - это же "всобщий меновой эквивалент", по своей природе не поддающийся в градах использовываемости.

Вотому, дорогие мои, когда я пишу "спасибо" - вы можете со спокойной душой видеть в этом действительно полное доблествоприсланным. Левка - другое дело: его желудок порицает его "популярную" "кашу". Он вам сам напишет об использовании своих 5<sup>ти</sup> рублей.

Получил я и поздравительную посылку Б.М.Минной мамы. Какое внимание! И как оно прогаит и разует. Я совершенно не ожидал этой посылки и поздравления, - тем приятнее было вдруг получить этот привес да к тому же такой сладкий. Особенно понравился мне тортик - он же с ромом! Я ходил вокруг него, как лисичка вокруг винограда, до тех пор, пока мой характер не взял вверх - коротко говоря, я его уничтожил в один миг без всякого заурения совести и без всяких последствий для желудка.

Когда же я привыкну смогу на сладкое без пагубного воцеления? Верно, для этого мне надо было бы сдаться кондитером (боюсь, что кончилось бы это трагически). Прощу вас, поблагодарите за меня от всей души т.т.е. маму за внимание вообще, и за вкусные сладости в частности.

807 806  
Да, дорогие, вы же обещали прислать с этими пись-  
мами свои фотографии? Забыли? Жаль. Я бы  
так хотел ознакомиться с фотографиями родных.  
Не говорю уже о том, что представляют для меня  
эти фотографии, как таковые. Но для каждой я  
уже сделал бы рамочку, как сделал ~~уже~~ уже для  
фотографии Миры и Миш, — а это ведь и занятно,  
и приятно и полезно, вы конечно, не будете шоки-  
рованы таким "утилитарным" подходом к ва-  
шим фотографиям? Я все стараюсь не прекращать  
ручной работы. Делаются у меня работы по ленке,  
из хлеба — я более писал о них подробно. Вам бы  
не хотелось предварительная стадия обработки  
хлеба, а бы много больше лепки. Ведь ну что  
жевать хлеб, и разжеванный, кашшеобразный, часа  
по полтора растирает на голых руках — какое же  
это удовольствие? Но зато все же получаются  
утилитарные, хоть на выставку. Но вот одна  
беда: не хватает объектов лепки и срисовывания. Все  
то, что было под рукой, я "перелепил" и "перерисовал".  
У меня кашшер, на стене висит картина размер  
в которой 8 штук "красавиц", тут и "Мэри Тикфорд" и  
турецкая танцовщица, и портрет из "Психологии" цоар.  
Сикорского и из "Огонька" — словом, всякой увери по мере.  
Но все же есть конец, да и наредают эти однообразные  
картины. Вот, если бы я имел снимки греческих  
скульптур! Нет ли у вас под рукой чего-нибудь? Забыл  
написать. Реше и Вам — у него-то наверняка найдется.  
Занятия идут поцесрннн. Иногда бывает "отлив" ин-  
стинктивной энергии — тогда слабее, иногда — наоборот. Я веду  
"статистику" прочитанного (помним: газет, беллетристики  
и публицистики, остаются значим: экономика во всех  
видах книг и журналов, философия искусства и социаль-  
ные общ-теоретич. книги). По этой статистике, выходя,  
что в месяц я читаю ок. 850 страниц (ок. 27-30 стр.  
в день); если прибавить сюда еврейское чтение, беллетристи-  
ку, публицистику, 3 русских и 1 еврейскую газету среднев-  
но — то получается, я полагаю достаточная нагрузка.  
Помимо всего, я вынужден бороться с паразитами, которые  
у меня не выносятся вешнего долгого чтения. Но все  
уже скоро лето и можно будет совсем не пользоваться

9

интереснейшим по вечерам. Да, я ведь пошел по очереди и пишу еще точнее: вот уже 75-ую вещь пишу сегодня. Между прочим я хочу вам одну-две еще написать из прошлых, хочется мне поделиться с вами, но ведь это значагь загромождать письмо. Все таки изредка буду это делать.

Да, мои дорогие, пока придет ваш ответ на это письмо, будет уже совсем близко к 7-му марта - к моей первой годовщине. Не забудьте поздравить, но сему торжественному поводу. Со своей стороны, я вас материально поздравляю - я имею все основания считать, что для вас это тоже "годовщина" - не правда ли? Ну, как вы полагаете, достаточно быстро прошел год? Что до меня - то это так. Не буду утверждать, что он "незамечательно прошел" - где уже! Это только "счастливые (влюбленные тоже) часы не наблюдаю". Но что я узнал много больше и скверной медленности и тупости - это так. В ~~вашем~~ "Библе" я узнал заметки одного заблудившего царского тирана. Он говорил, что все деловой закон заключенного, никогда не думать о том, сколько впереди дней и месяцев, а всегда считать только прошедшее время. Действительно, я на себя поверил правильность этого наблюдения. И еще: гораздо правильнее считать не на годы, а на месяцы, не на месяцы, а на недели. Известно что, чтобы сказать "прошел год" легче и правильнее сказать "прошел 12 месяцев" (здесь оставшееся время удобнее считать именно не на недели или месяцы, а на годы...). Словом, я считал, что для психолога эта обязанность очень интересна. Но ведь я и психолог - это, как говорят у нас в Одессе, - "две большие разницы". Посему оставлено эту тему.

Ответа на мое хозяйственное все еще нет. Единственное, что я могу считать - это продолжать ждать. А какой у вас ответ от Пешковой? Ну, дорогие мои, у меня дальше письмо не пишется - что-то бросаю. Крепко люблю вас. Привет т-т Луду.

Любящий вас  
Юлия